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Посланик Демократске странке (ДС) Балша Божовић изјавио је данас да је поднео
кривичну пријаву против одговорних за то што се међу потписима посланика за
заказивање ванредне седнице Скупштине Србије налазе и потписи пет особа које, како
је навео, "већ годинама нису посланици".

  

  

Реагујући  на извињење које је шеф посланика Српске напредне странке Александар
Мартиновић  раније упутио председници парламента Маји Гојковић и
посланицима јер је, како је рекао, његовом грешком приликом заказивања седнице
пуштен стари списак посланика на којем је неколико људи који су у међувремену
престали да буду посланици, Божовић је рекао да "никаква Мартиновићева извињења
нису довољна".

  

Додао је да је пријаву поднео "због грађана који су изашли на изборе, због поштовања
институције Скупштине Србије и обавезе да не дозволимо да највиши представнички дом
грађана претворе у прћију СНС-а".
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Божовић је навео да се међу 154 потписа посланика који су 8. фебруара упутили захтев
председници парламента, на основу ког је она заказала седницу и проследила га свим
посланицима, налазе и потписи  "петоро лица која већ годинама нису народни
посланици  - Весне Ракоњац, Жељка Сушеца,
Александре Ђуровић, Бранислава Блажића и Марка Гавриловића".

  

"Постоје две могућности - једна је да су ови грађани свесно и с намером 9. фебруара
потписали захтев за одржавање седнице иако на то нису имали право, а друга је да је
шеф посланичке групе СНС Александар Мартиновић, који је сам у медијима признао да
је списак његова одговорност, злоупотребио или фалсификовао потписе које су ове
особе дале за неку другу прилику, још пре више година када су биле народни посланици.
У оба случаја, председница Народне скупштине је морала одбацити овај захтев, будући
да су га потписали људи који то нису ни смели ни могли учинити", оценио је фукционер
ДС-а.

  

Шеф посланика СНС-а Александар Мартиновић изјавио је јуче да је председници
парламента Маји Гојковић упућен допис да је дошло до техничке грешке и да јој је
достављен валидан списак са истим бројем потписа.

  

"У питању је техничка грешка. Ја се извињавам свим народним посланицма и
председници Скупштшине Србије", рекао је Мартиновић на конференцији за новинаре у
Скупштини Србије.

  

(Бета, Инсајдер)
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